
Bibliaismeret – Hit Gyülekezete  
 
1. Tájékoztató a vizsgázók számára 
 
 

A Bibliaismertet – Hit Gyülekezete című tantárgyból emelt és középszinten lehet 
érettségizni. Középszinten a vizsga csak szóbeli, emelt szinten pedig írásbeli és szóbeli 
vizsgarészből áll.  

 
Az emelt szintű írásbeli vizsga két összetevőből áll, az első vizsgaösszetevő egy 

bibliaismereti feladatsor a második vizsgaösszetevő egy szövegalkotási feladat. A 
bibliaismereti feladatsor, amely bibliai alapfogalmak, tények egyszerű összefüggések 
ismeretét hivatott ellenőrizni 15-20 feladatot tartalmaz. A feladatlap megoldásához 
semmilyen segédeszköz nem használható.  

Az írásbeli vizsga második összetevője a szövegalkotási feladat. A szövegalkotási 
feladatnál a vizsgázó két cím közül választhat és csak az általa választott címről kell szöveget 
alkotnia. A vizsgázó a választott címet fel kell, hogy tüntesse a feladatlapon az erre 
meghatározott helyen. A vizsgázó értekező dolgozat műfajában fejti ki a megadott cím 
tartalmát. Ebben a részben mutatja be a vizsgázó komplex bibliaismereti tudását, összetettebb 
teológiai kérdésekben önálló vélemény- és ítéletalkotási készségét. A dolgozat terjedelme – az 
előkészítő vázlatokon, jegyzeteken kívül - négy oldalnál ne legyen több. Az írásbeli vizsga 
szövegalkotási feladat részében Károli Gáspár által magyar nyelvre fordított Szent Biblia 
(bármely revideált kiadásának) használata megengedett, amit a vizsgát szervező intézmény 
biztosít a vizsgázó számára. Abban az esetben, ha a vizsgázó hoz magával saját példányt, saját 
választása szerint azt is használhatja, amennyiben a példány nem tartalmaz bejegyzést. 

 Az írásbeli vizsgán 180 perc áll a vizsgázó rendelkezésére a feladatok megoldására. Az 
első vizsgaösszetevő, a bibliaismereti feladatsor megoldására 60 perc áll rendelkezésre, 
vagyis ezen idő eltelte után e feladatok megoldására nincs tovább mód. A második 
vizsgaösszetevő, a szövegalkotási feladat megoldási időtartama 120 perc. 

Az írásbeli vizsgarészen összesen 100 pont szerezhető. A bibliaismereti feladatsorra 40, 
a szövegalkotási feladatra 60 pont adható.  
 

A szóbeli tételsor legalább 20 tételből áll. A tételek 60 %-a a bibliaismereti, 40 %-a a 
kortörténeti háttér, a fundamentális teológia, a bibliai ünnepek, valamint a keresztény erkölcsi 
élet témaköreiből kerül ki. Egy tétel „A” és „B” feladatból áll. Az „A” feladatok egy-egy 
témakör átfogó anyagából jelölnek ki egy-egy témát, amelyben a vizsgázó bemutatja alapvető 
bibliai ismereteit, tudását. A „B” feladatok rövidebb témák, fogalmak bemutatását, megadott 
bibliai idézet vagy más kapcsolódó forrás értelmezését kívánják meg a vizsgázótól. A 
vizsgázónak mind az „A”, mind a „B” feladatból vizsgáznia kell. 

 A felkészüléshez a Károli Gáspár által magyar nyelvre fordított Szent Biblia (bármely 
revideált kiadása), valamint Yohanan Aharon i- Michael Avi -Yonah Bibliai Atlasz című 
munkájának bármely magyar nyelvű kiadása használható. A könyveket a vizsgát szervező 
intézmény bocsát a vizsgázó rendelkezésére. Abban az esetben, ha a vizsgázó hoz magával 
saját példányt, saját választása szerint azt is használhatja, amennyiben a példány nem 
tartalmaz bejegyzést. 

A szóbeli vizsga a 30 perces felkészülési időt követően maximum 20 perc időtartamú.  
A vizsgázó a feleletre maximum 50 pontot kap, a tartalomra 40 az előadásmódra 10 pont 
adható.  
 


